
Доследственная проверка начата по факту дорожного происшествия с рейсовым автобусом в Забайкальском крае

7 октября 2017 года около 19:40 в Карымском районе Забайкальского края на 145 км трассы «Чита-Хабаровск» произошло дорожно-транспортное происшествие, в ходе которого столкнулись автобус и грузовик. В результате ДТП погиб водитель грузовика, пострадали водитель автобуса и несколько пассажиров. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

В настоящее время следователи прибыли на место и приступили к проведению необходимых процессуальных действий на месте инцидента. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются участники и очевидцы ДТП.

По предварительной информации, полученной от водителя автобуса, водитель грузового автомобиля выехал на полосу, предназначенную для движения встречного транспорта, в результате чего произошло столкновение с рейсовым автобусом ПАЗ, в котором находилось 25 пассажиров. В результате столкновения водитель грузовика 1991 года рождения погиб на месте. Пострадал водитель автобуса, и несколько пассажиров. В настоящее время водитель и все пассажиры автобуса доставлены в больницу города Читы, где проходят обследование.

В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, после чего будет принято процессуальное решение.

Изображения



07 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1169699>